BRFEBEE (RE) PUT— HBEERBR

1. SQDOBERSESTULED?

TTE T oc | P90 | oo | oo
e | OC° | anor | @ | DP0 | mea | et
R 13 5T 5 0 ol 20
—~ 3 5T 5 0 ol 20
% 85 Tol 25 o ol 700
n-TEEIDDOE s Xhofz Ep=] nHvic<hHoz
0% 20% 40% 60% 80% 100%
2. WICHSENERBDZIN? (EEOD)
st | mEx |coens| V3V3 | 2o | mea | st
D B FEE
RE 3 5 > 3 > 22
=1 1 6 12 1 2 22
% 5 57 551 4 o 700
EfEER sECZBVNCEEEZBOER RBRIZFSE ZFOft  mEFGA

B @ @=- ‘.

0%

20% 40% 60% 80% 100%
3—1. FFERZLLTID?
FefEth (A Wz | A ast
T 18 2 0 20
&8 18 2 ) 20
% 90 10 o) 100
= (30 =X = ERA
0% 20% 40% 60% 80% 100%



3—2, FEELCTRZLNTIN?

pafeElh PR FEI-OI | B (B) KH gst
ilbiadil) 1 8 9 18
=1 1 8 9 18
% 6 44 50 100
R =FEF—I "2 ()

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4, MCTZABVADEL>TNESESLEIH?

2T ET

- FETITTHITD

«[Fo&L

* FEONBNBBITETHRFLULNETD
cANTEDINEZD

« FEECRHEICERBET D

« WEICEBNTET

s FEEMEBUTFE TR

« EBEULDMNTDERDNTD
 CTIFoNESLNE

c PITONDRIICFFENTEDKRDICREDEL, SIFTEHTHENT
s BERECAICTOTEMTET



